

## 呼求着祂的名受浸

補充本15首第1節

我要不住讚美稱頌神，因祂活在我裏， 祂是我的一切，不斷供應生命。  
我要不住讚美稱頌神，因祂活在我裏， 與我永不分離。  
(副歌) 今在靈裏，我能享受基督作我的一切， 呼求祂名，祂就成了我實際。  
敞開你口，就能嘗到主是何等的豐富， 祂是奇妙、全備生命的供應。

使徒行傳二二16 『現在你為甚麼耽延？起來，呼求着祂的名受浸，洗去你的罪。』

羅馬書十9~10，13 『就是你若口裏認耶穌為主，心裏信神叫祂從死人中復活，就必得救；因為人心裏信，就得着義；口裏承認，就得救。…因為「凡呼求主名的，就必得救。」』

### 受浸—從亞當遷入基督裏

行傳二十二章十六節，『現在你為甚麼耽延？起來，呼求着祂的名受浸，洗去你的罪。』保羅的事例和埃提阿伯太監的事例一樣，都強調水浸。我們需要同時注意水浸和靈浸。水浸表徵信徒與基督的死和復活聯合為一。靈浸表明信徒在素質一面的生命裏，和經綸一面的能力裏，與基督聯合的實際；水浸是信徒對那靈之實際的確認。

按主在馬可十六章十六節的話，人要得救，必須信而受浸。信乃是接受主，這不僅是為着罪得赦免，也是為着得重生，叫信的人在與三一神生機的聯結裏，成為神的兒女和基督的肢體。受浸乃是確認這個，一面憑着埋葬，藉着基督的死，了結舊造；另一面，憑着復起，藉着基督的復活，成為神的新造。信和受浸，乃是接受神完全救恩之完整步驟的兩部分。受浸而不信，只是虛空的儀式；信而不受浸，只是裏面得救，沒有外面的確認。這二者應當並行。

受浸實際上是一個大的遷移。為這緣故，新約的職事開始於浸。我們已經強調這事實，浸所包括的，首先是了結，然後是新生的起頭。藉着了結和新生的起頭，就有真正的遷移。我們受浸的時候，乃是從亞當遷入基督裏。

### 呼求主的名—保羅遷移的初步

亞拿尼亞告訴保羅要呼求着主的名受浸，洗去他的罪（二二16）。在這節經文裏，『呼求着祂的名』是形容『受浸』和『洗。』這裏亞拿尼亞似乎說，『保羅，起來受浸。你受浸的時候必須呼求主的名。呼求主的名是你受浸的條件。』

呼求主耶穌的名是保羅遷移的初步。他從定罪這種呼求，轉為實行這種呼求。有人可能說，呼求主的名乃是保羅悔改的一部分。不錯，但這不僅是他悔改的一部分，也是他從一個範圍遷入另一個範圍的開始。

### 基督徒的生活開始於信和呼求

基督徒的生活開始於信和呼求。呼求是我們

基督徒生活初階的經歷之一。一旦我們心裏相信主，我們也必須口裏呼求祂。這是我們基督徒生活的開始；我們基督徒的生活從呼求開始，並且藉着呼求開始。一切屬靈、神聖的實際都在主的名裏，並且包含在我們的呼求裏。我們的呼求會改變我們，使我們快樂，甚至叫我們瘋狂。呼求主這件事是奇妙的。因此，我們必須建立習慣，在一天當中時時呼求。我們呼求越多越好。我們若呼求主名半小時，就必喜樂得發狂。

### 呼求主的名—基督徒生活的需要

事實上，呼求主是我們基督徒生活的需要。你若實行呼求主名，就會在時代遷移的初階。我保證你越呼求主耶穌的名，就越從老舊的事物被帶出來，進入新的事物裏。要得着這樣的遷移，最有效的路就是呼求，『哦，主耶穌！』我鼓勵你這樣實行。你若天天呼求主名，就能有許多經歷主的見證。呼求主名對作丈夫的基督徒大有幫助。弟兄們常常很難愛他們的妻子。倘若一位弟兄呼求主耶穌的名，他會經歷與妻子關係的真實改變，他就能真正的愛妻子。我們呼求主名，就經歷真正的遷移；我們就被帶進另一個範圍，我們就被帶進神的國裏。

### 呼求主的名—經歷祂的相近

呼求主乃是實際，因為我們呼求主便摸着主。保羅在有關呼求的經文裏說，『這話與你相近，就在你口裏。』實在說來，這裏的話就等於主。因此，這話是近的，意即主是近的。每當我們呼求主名，我們就經歷祂的相近，經歷祂親密的同在。

我們若繼續呼求，就會瞭解祂不僅是近的，甚至就在我們裏面。我們越呼求主，祂就越成為我們的享受。藉着呼求祂，祂也成為我們在各種處境中的平安、安息、安慰與解答。這不僅僅是道理或膚淺的教訓，乃是給我們經歷的真理。（使徒行傳生命讀經，第六十一篇；為着建造基督的身體那合乎聖經的聚會與事奉之路，第十九章。）